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2114º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  03/04/2018 19:00
  Encerramento: 03/04/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos Três dias do mês de Abril de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-se
a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada
pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Ver. Pietro Aquino Cânepa,
Manoel Barbosa Cristaldo, César Nogueira, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo,
Daniel Soares Semzack, Kátia Farias e Carlos Américo Grubert, constatou-se haver número legal determinando
o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2113/18, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Dando sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Indicação nº 008/2018, INDICAMOS
ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente a
municipalidade que seja feito serviço de recuperação no sistema de iluminação pública na Rua Wilker de
Figueiredo, no Jardim São Francisco, onde fica localizado o CIEI Cida Jacob, que está escuro, o que causa
transtornos aos que passam pelo local e aos moradores, e que a colocação de luminária seja feita principalmente
em frente ao Mercado Pag Pouco, no poste de nº 19/12/11/300. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos nºs. 002, REQUEREMOS a Mesa Diretora,
ouvido do Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Beto Pereira, solicitando
ao mesmo que aloque recursos, através de emenda parlamentar, no Orçamento do Estado, no valor de R$
20.000,00 (Vinte mil reais), para serem usados na construção de uma cobertura para o parquinho, que já foi
conseguido o dinheiro para a colocação do mesmo, no CIEI Aparecida Jacob, uma vez que não há um local
disponibilizando sombra para que as crianças possam usufruir e fazer suas atividades físicas de lazer. Reforço a
importância de tal investimento, pois os alunos passam o período integral na Instituição de ensino, havendo
rotinas que são seguidas, porém esse espaço é de suma importância para uma escola de educação infantil. As
crianças passam períodos maiores em sala, o que não é recomendado e nem é saudável para o seu
desenvolvimento. Justifica-se ainda a necessidade de um espaço com sombra, porque a Educação Infantil se
refere a uma etapa de educação básica, destinada ao processo inicial da socialização das crianças (que vai até 04
(quatro) anos de idade). O aprendizado, a socialização com outras crianças, desenvolvimento de habilidades
manuais e o mais importante terem o espaço para correr, brincar, pular e ser apenas criança. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. e 003/2018, REQUEREMOS
a Mesa Diretora, ouvido do Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Guilherme Alves
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Monteiro, solicitando informações sobre a reformulação do Estatuto dos Professores (Magistério). Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares.  De autoria da Verª Lizete Simões
Bazzo: Moção de Repúdio - Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental Moção de
Repúdio, dirigida a Concessionária de Energia Elétrica ENERGISA, situada na cidade de Jardim-MS., pelo
péssimo serviço prestado no dia 29/03/2018, onde a Empresa Bazzo Comércio de Combustíveis Ltda, conhecida
como Posto Gasperin, ficou sem uma fase de energia elétrica, impedindo o abastecimento dos automóveis, das
14:30h até às 20:15h, sendo feita a chamada de ocorrência, o qual nos foi informado, que os funcionários
estavam em curso na cidade de Campo Grande-MS, e que estavam com o número reduzido de funcionários para
prestar assistência. Por esse motivo, houve grande prejuízo a empresa Gasperin, cabendo até um pedido de
indenização a essa Concessionária. A Concessionária de Energia Elétrica ENERGISA, deixamos aqui o nosso
Repúdio. A seguir o Sr. Presidente colocou em votação a Moção de Repúdio da Verª Lizete Bazzo, sendo
contrário o Ver. Carlos Américo Grubert. Colocanda em votação final, foi a mesma aprovada por maioria de
votos. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações nºs. 014, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao setor competente da municipalidade, solicitando o
patrolamento e casacalhamanto nas ruas da Vila Previsul, que estão necessitando de reparos, além da
manutenção do sistema de iluminação pública da referida Vila, para a segurança de todos. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 015, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao setor competente da municipalidade,
solicitando a religação do Relógio de Energia do Campo de Futebol da Vila Seac, para que a comunidade possa
ter iluminação para a prática de suas atividades esportivas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 016/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao setor competente da municipalidade, solicitando serviços gerais de
limpeza e roçadas, bem como, retirada dos entulhos em todas as Escolas Municipais, para segurança dos alunos,
professores e funcionários. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs.
009, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade que estude a possibilidade de fazer a roçada e limpeza geral na Capela
Municipal, bem como, a retirada dos lixos e entulhos, pois há a necessidade desse serviço o mais breve possível,
pois sempre a mesma é requisitada e com isso oferecerá melhores condições de uso aos munícipes. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 010, INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade que estude a possibilidade de fazer a roçada e limpeza geral na Praça do Biola, na Vila Paraíso,
bem como, a retirada dos lixos e entulhos, pois há a necessidade desse serviço o mais breve possível, para que a
população posso utilizar aquela praça para suas atividades recreativas. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 011, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que estude a
possibilidade de fazer a recuperação do calçadão que dá acesso à saída de Jardim para Porto Murtinho, desde a
Lanchonete Baby Lanches, até próximo a entrada do Cemitério Municipal, pois há muitos munícipes que
utilizam o mesmo para exercícios de caminhadas e reclamam da precariedade do calçadão, bem como, a roçada
da lateral do local acima mencionado.Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 012/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, o patrolamento e cascalhamento, bem como,
a retirada de entulhos, nas ruas da Vila Major Costa, pois estão muito danificadas, causando transtornos aos
motoristas e pedestres. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Requerimento nº 006/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora,
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ouvido do Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual José Carlos Barbosa
“Barbosinha”, solicitando ao mesmo que elabore Projeto de Lei, declarando de Utilidade Púbica Estadual a
Instituição de Acolhimento Casa do Garoto, em Jardim-MS, inscrito sob o CNPJ nº 15.554.090/0001-30,
considerando que a Instituição “Casa do Garoto”, foi fundada em 1957, pelo então Padre José Ferrero, e tem
como objetivo a oferta de acolhimento Institucional provisório para crianças e Adolescentes do sexo masculino,
proveniente de medidas protetivas, por determinação judicial, em decorrência de violação de direitos (abandono,
negligência, ameaça, violência) ou pela impossibilidade de cuidado e proteção por sua família. A Instituição
realiza seus serviços em conformidade ao Estatuto da Criança e Adolescente (ECA). Acolhe crianças e
adolescentes, observando seus direitos e garantias, inclusive a respeito à liberdade, ao credo, a dignidade,
preserva a identidade e a privacidade, assegurando apoio, proteção e cuidados. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Indicação nº 011/2018, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que seja
realizado o patrolamento e o cascalhamento das ruas da Vila Cachoeirinha, denominadas Nabor Pereira Barbosa
e José Ignácio, bem como, a limpeza geral das vias com roçadas e retirada de entulhos, para dar maior
segurança aos moradores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Requerimento nº 003/2018, REQUEREMOS a
Mesa Diretora, ouvido do Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual Renato
Câmara, solicitando ao mesmo que aloque recursos, através de emenda parlamentar no valor de R$ 20.000,00
(vinte mil reais), para a construção de um barracão no Rotary Clube Jardim. Pedido em anexo. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. A seguir fizeram uso da palavra os
Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os
Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 03 de Abril de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
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Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                           
 
 
 
 
 
                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    
 
 
 
 

Justificativa
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